# 金山 东方花园

# 一院洋房里 装下生活的所有温柔

当城市的高楼不 断向上生长,人们对生 活的向往,却愈发渴望 向"低"处探寻——探 寻一处有阳光、有绿 意、有温度的居所,能 装下清晨的鸟鸣、午后 的慵懒、傍晚的漫步以 及一家人的三餐四 季。金山·东方花园的 花园洋房,正是这样一 处所在,它不只是钢筋 水泥的建筑,更是将日 子过成诗的容器,让每 一个平凡的日常,都浸 满温柔与惬意。

清晨的美好,从"不匆 忙"开始。不必在闹钟响第 三遍时慌乱起身,不必在早 高峰的车流里焦虑等待。金 山·东方花园的业主,总能在 晨光中从容醒来:第一缕阳 光透过宽景飘窗,轻轻落在 床沿;窗外的园林里,鸟鸣与 微风交织成自然的晨曲,深 吸一口,满是草木的清新。 家里的孩子更不必赶早,项 目邻近山阳区人民路小学, 步行十余分钟的路程,足够 孩子踩着晨光、哼着儿歌慢 慢走。早餐时光也因此变得 格外温馨,一家人围坐餐桌, 吐司的香气、牛奶的醇厚与 柔和的阳光撞个满怀,开启 ·天的好心情。

午后的时光,该交给"慢 下来"的惬意。在金山·东方 花园的洋房里,客厅从不只是 待客的空间,更是家庭的"快 乐据点"。先生陪孩子搭积 木、玩拼图,笑声绕着天花板 打转;太太窝在柔软的沙发 里,手捧一本好书,旁边的咖 啡冒着热气,香气漫过指尖。



若想更贴近自然,推开客厅的 门便是大阳台-主的"秘密花园",几盆月季、一 架绿萝、一张摇椅,便能撑起 一下午的悠闲。爷爷奶奶最 爱在这里消磨时光,爷爷摆弄 着新栽的多肉,奶奶靠在摇椅 上读报纸,阳光洒在他们银白 的发丝上,连时光都忍不住放

傍晚的浪漫,藏在"家门 口"的河畔。当夕阳把天空 染成橘红色,金山·东方花园 旁的瓮涧河与南水北调运河 便成了最美的风景线。晚饭 后,一家人手牵手沿着河畔 步道散步,孩子像只欢快的 小鸟,在前面追着飘落的树 叶;爱人并肩走着,聊着白天 的工作与生活,偶尔抬头看 看天边的晚霞,晚霞把两人 的影子拉得很长。河边的柳 树垂着枝条,晚风拂过,枝条 轻轻晃动,仿佛在为这温馨 的画面伴奏。空气中飘着青 草与花香,没有城市的喧嚣, 只有家人的陪伴与自然的诗 意,让人忍不住感叹:原来幸 福可以这么简单。

夜晚的安心,来自"闹中 取静"的从容。华灯初上时, 若想热闹,小区周边的社区 商业街区便能满足需求

餐馆里飘着饭菜香,水果店 的水果新鲜饱满,便利店的 灯光温暖明亮,一家人想吃 顿火锅、买些零食,下楼就能 实现。若想宁静,回到小区 便是另一番天地:园林里的 路灯透着柔和的光,林荫小 道上偶有晚归的邻居,轻声 打招呼后各自归家。回到家 中,宽敞的卧室让人卸下所 有疲惫,躺在床上,透过窗户 能看到夜空中的星星,耳边 是窗外虫鸣与微风拂叶的声 响,伴着爱人均匀的呼吸声, 一夜好眠便有了着落。

有人说,好的居所,能让 生活回归本真。金山·东方 花园花园洋房,正是用这样 的方式,将清晨的从容、午后 的惬意、傍晚的浪漫、夜晚的 安心,一一装进日常里。它 不追求华丽的噱头,只专注 于让每一位业主住得舒服、 过得幸福。在这里,没有高 楼的压抑,只有低密的舒 适;没有陌生的疏离,只有 邻里的温暖;没有生活的匆 忙,只有日子的诗意。选择 金山·东方花园,便是选择 了一种向往的生活,让每一 天都充满温柔与热爱。

图①② 金山·东方花 园小区实景。 筱



### 金望物业

# 小区大门焕新颜

本报讯(记者王倩)近日,金 山·东方花园小区一些细心的业 主发现,出入小区的大门正悄然 "换装",这是金望物业东方花园 服务中心组织专业人员对大门 进行全面刷漆翻新,用实际行动 为家园颜值加分。

据了解,受长期日晒雨淋影 响,金山·东方花园小区大门漆 面出现褪色、剥落现象,不仅影 响园区整体美观,金属部件也面 临锈蚀风险。金望物业东方花 园服务中心工作人员在日常巡 检中发现该问题,第一时间向有 关负责人汇报并制订出翻新方 案,不仅选用了环保、耐用性强 的专用金属漆,还贴心避开了早 晚出行高峰时段。施工过程中, 工作人员严格把控细节,先细致 打磨大门表面去除锈迹,再均匀 涂刷底漆、面漆,确保漆面平整 光滑、色泽统一,不少业主路过



时主动点赞。

此次大门刷漆不仅改善了 园区硬件设施,更让业主感受到 物业服务的温度。未来,该物业 服务中心将持续关注园区设施 维护,以更细致的服务,为业主 打造更宜居的生活环境。

上图 工作人员在给大门 刷漆。 王 倩 摄

## 加固底座更安全

本报讯(记者王倩)近日,为 消除金山·东方花园小区的安全 隐患,金望物业东方花园服务中 心维修组集中对园区内部分路 灯底座进行水泥加固处理,用专 业行动守护业主出行安全。

此前,该物业服务中心维修 组工作人员在日常设施巡检中 发现,部分路灯底座因长期受雨 水浸泡、外力碰撞,出现松动、水 泥剥落等现象,不仅影响路灯稳 定性,更对过往行人构成安全威 胁。针对这一问题,他们迅速制 订维修方案。施工时,维修人员 更是严格按照操作规范作业,只 见他们先清理底座周边杂物与 松动水泥,再调配强度达标的水 泥砂浆,仔细填充缝隙并压实抹 平,确保底座与地面紧密贴合。

此次路灯底座加固工程,不 仅消除了潜在安全隐患,更让业



主感受到物业"想业主之所想。 急业主之所急"的服务态度。未 来,金望物业东方花园服务中心 将持续加强园区设施巡检力度, 及时排查并解决各类问题,为业 主营造安全、安心的居住环境。

工作人员用水泥加 王 倩 摄 固灯座。

# 加强巡逻护平安

本报讯(记者王倩)近段时 间以来,我市气温骤降,小区外 出人流虽减少,但金望物业东方 花园服务中心提供的"安全感" 丝毫未减。秩序队主动加大园 区巡逻力度,并严格落实出入登 记制度,用全天候守护为业主筑 牢安全防线。

针对近期夜间低温、人员活 动频次降低的特点,该物业服务 中心增加了秩序队的巡逻班次, 重点覆盖园区角落、地下车库、 地下室、单元楼门厅等易出现安 全隐患的区域,同时延长夜间巡 逻时长,确保凌晨时段也有安保 人员不间断巡查。

在金山·东方花园小区出入 口,秩序队工作人员进一步严格 出入登记流程:对非业主访客, 详细核实身份信息、来访事由及 接待业主联系方式等。一位业 主表示:"天冷少出门,但看到保 安师傅频繁巡逻、认真登记,心



里特别踏实。"

多年来,金望物业东方花园 服务中心始终以"时时放心不 下"的责任感,将安全服务落到 空外。未来,该物心服务中心还 将根据天气变化调整服务举措, 持续为业主营造安全、安心的居 住环境。

上图 工作人员在小区巡

王 倩 摄